
Vip Casa Club
Program putovanja

Prvi dan Dolazak u hotel. Smeštaj u sobe posle 14:00 sati. Boravak u hotelu na
bazi izabrane usluge i dužine boravka.
Poslednji dan Napuštanje soba do 10:00 sati. Kraj programa.

Opis

Lokacija:  U  samom  centru  Zlatibora,  u  neposrednoj  blizini  svih  turističkih
sadržaja, započinje priča Vip Casa Club-a, vođena idejom drugačijeg Zlatibora i
jedinstvenog doživljaja za sve generacije i sva čula.
Sobe/apartmani:  Kompleks  Vip  Casa  je  potpuno  novi  koncept  luksuznih
apartmana, raspoređenih u pet moderno opremljenih vila - Pahulja, Jela, Vina,
Iskra  i  Harizma,  sa  hotelskom  uslugom  i  bogatim  pratećim  sadržajem,  .  U
apartmanima očekuje Vas sve što Vam može biti potrebno za pravi odmor, svakog
trećeg dana dobićete čiste peškire, svakog šestog dana čistu posteljinu, a u sobi
uvek možete iskoristiti i room service i poručiti hranu ili piće iz restorana Casa de
Vinos. 
Standard apartmani – studio garsonjere, površine 33m², sa kuhinjom i terasom.
Standard apartmani su idealni kutak za romantični odmor u dvoje, ili  beg od
svakodnevnog stresa u oazu mira, gde je sve podređeno vama. Kapacitet standard
apartmana je 2 odrasle osobe.
Premium apartmani – Površine od 38 do 44 m², ova kategorija apartmana ima
odvojenu spavaću sobu,  dnevni  boravak sa kuhinjom i  terasu.  Pogodni  su za
smeštaj 3 odrasle osobe, a u cenu najma svih kategorija apartmana uključeni su i
određeni sadržaji Vip Casa Club-a. Kapacitet premium apartmana je 3 odrasle
osobe ili 2 odrasle osobe i 2 dece do 12 godina.
Premium dupleks apartmani – jedna spavaća soba površine 70m2. Nalaze se
na poslednjem spratu Vile Iskra odakle imaju prelep pogled na okolinu. Na dva
nivoa raspoređeni  su dnevni  boravak,  kompletno opremljeni  kuhinja,  spavaća
soba, kupatilo, toalet i terasa. Maksimalan kapacitet apartmana je 3 odraslih i
dvoje dece do 12 godina.
Lux apartmani –Dve dvojene spavaće sobe, dnevni boravak sa kuhinjom i terase
sa  pogledom pružaju  doživljaj  pravog luksuza.  Kapacitet  lux  apartmana je  5
odraslih osoba ili 4 odrasle osobe i 2 dece do 12 godina.
Vip  apartmani  –  Smešteni  na  najboljim  pozicijama  Vip  Casa  kompleksa,
apartmani Vip kategorije su vaša kuća na vrhu planine. Poslednji spratovi naših
vila rezervisani su za duplex apartmane, sa dve odvojene spavaće sobe, dnevnim
boravkom  i  terasama  sa  jedinstvenim,  bajkovitim  pogledom.  Kapacitet  vip
apartmana je 6 odraslih osoba ili 4 odrasle osobe i 2 dece do 12 godina
Hotelski sadržaj: Bazen i spa, konferencijske sale, teretana, wellness, vinarija



restoran. Vip Casa Club Vam nudi:
Bio saunu sa zidom od Himalajske soli - Finsku suva sauna - Tursko kupatilo -
Hamam - 2 sobe za masažu - Dva đakuzija;
Uspostavite ravnotežu između uma i tela kroz neki od programa aromaterapije,
relaksacije, sportske masaže, ili posvetite vreme sebi kroz programe u parnom
kupatilu i sauni. Prepustite se osećaju pravog zadovoljstva u prirodnoj atmosferi,
uz tim pavih profesionalaca i najbolje preparate.
U prijatnom ambijentu restorana i terase Casa de Vinos, tokom cele godine traje
vinski  festival,  događaj  koji  okuplja 12 vinarija i  12 svetskih kuhinja.  Prateći
Vinski kalendar Vip Casa Club-a lako ćete odabrati svog domaćina i doba godine
koje ćete provesti na Zlatiboru. 

 

Cenovnik

CENOVNIK U PRIPREMI 

U koliko zelite bas ovaj hotel, mozete posleti upit na office@globusnis.rs ili
na viber sms 060/4150514 da vas agenti obaveste kada izadje ponuda za

zeljeni hotel.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u objektu, na bazi izabrane usluge
Broj noćenja po izboru putnika
Besplatni Wi-Fi i Parking 

Aranžman ne obuhvata

Autobuski prevoz
 Fakultativne izlete i individualne troškove
 Ostale nepomenute usluge
Doplate prema cenovniku

Popusti - doplate

Boravišna taksa/recepcijska usluga se dodatno plaća:
– Boravišna taksa/recepcijska usluga za odrasle iznosi 120,00 rsd po osobi po
danu,
– Boravišna taksa/recepcijska usluga za decu 7-15 god. iznosi 60,00 rsd po osobi
po danu,
– Deca do 7 godina ne plaćaju boravišnu taksu / recepcijsku uslugu
Doplata za doručak je 700,00rsd po osobi po danu, deca 4-12 godina je 350,00rsd.



Doplata za ručak je
1.200,00 rsd po osobi po danu, deca 4-12 god je 600,00rsd po osobi po danu.
Doplata za večeru je 1.200,00 rsd po osobi po danu za odrasle a za decu 4-12
godina 600,00 rsd po osobi po danu. Za decu do 4 godine doručak, ručak i večera
su besplatni;
 Boravak kućnih ljubimaca je dozvoljen uz poseban zahtev prilikom pravljenja
rezervacije. Dozvoljeni su kućni ljubimci težine maksimalno do 8kg i naknada za
tu uslugu iznosi 2.400,00 rsd za ceo boravak po kućnom ljubimcu.
 Dnevni odmor možete koristiti u periodu od 12:00-18:00h a iznosi 50% od cene
tipa apartmana koji ste rezervisali.


